OBLICZENIA TECHNICZNE

1. Prad obliczeniowy. Dobdr zabezpieczen i przewodow.

p 230
P= 20kw IB= = = 31,1 A
V3 x U x cos @ V3 x 400 x 0,94
p 35010
P= 35kw IB = = = 538A
V3 x U x cos @ V3 x 400 x 0,94

Linia od RG do RW?2 zostala dobrana 5XLY25 mm? o obcigzalno$ci dopusz-
czalnej dtugotrwatej I,= 89A
Zabezpieczenie w RG 63A
spetnia warunek:
— Wwybiorczos$ci dziatania zabezpieczen,
— ochrony kabla przed przecigzeniem (wg PN-IEC 60364-4-43)
warunek Ig < 1, < I, spetniony bo 53,8A < 63< 89A
i warunek 1, <1,45 1, spetniony bo 100,8A <129,05A

Linia od RG do RW1 zostata dobrana 5XxLT10 mm? o obcigzalnoéci dopusz-
czalnej dlugotrwatej I,= 50A
Zabezpieczenie w RG 32A
spetnia warunek:
— wybidrczos$ci dziatania zabezpieczen,
— ochrony kabla przed przecigzeniem (wg PN-IEC 60364-4-43)
warunek Ig < 1, < I, spetniony bo 31,1A <32<50 A
i warunek 1, <1,45 1, spelniony bo 51,2 A<725 A,

Linia od RG2 zostata dobrana YDYzo 3x1,5 mm? o obcigzalno$ci dopuszczal-
nej dtugotrwatej 1,= 13A
Zabezpieczeniew TM 10 A
spetnia warunek:
— Wwybiorczos$ci dziatania zabezpieczen,
— ochrony kabla przed przecigzeniem (wg PN-1EC 60364-4-43)
warunek Ig <1, <1, spelniony bo 0,5 A<10<13 A
i warunek 1, <1,45 1, spelniony bo 16 A< 18,85 A,



3 Sprawdzanie spadku napigcia na linii.

100xP1xI1 100x28940x40

AU1= = =0,54 %
yXsx U2 54x25x4002
100xP3xI3 100x500x20

AU2= = =0,1%
yXsx U2 54x2,5x400?

0,64 % < 4% warunek spelniony

Sprawdzenie skuteczno$ci ochrony przeciwporazeniowej bedzie mozliwe po otrzymaniu z
Zaktadu Energetycznego projektu sieci zewnetrznej zasilajacej budynek okreslajgcego wielko-
$ci transformatoréw, dtugos$ci i przekroje kabli zasilajacych.



